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SOI Report: Spring 2019
MATH 110-001: Finite Mathematics

JASMINE HOCUTT
64 Surveyed

n
std
dev mean

The procedure for grading was fair. 39 0.82 ▼4.53 26%26% 66%66%26%26% 66%66%

The course was a valuable learning
experience.

39 0.5 ▼4.55 45%45% 55%55%45%45% 55%55%

The instructor... n
std
dev mean

was an effective communicator. 39 0.4 ▼4.79 21%21% 79%79%21%21% 79%79%

was accessible to students outside of class. 39 0.48 ▼4.77 18%18% 79%79%18%18% 79%79%

was well-prepared for class. 39 0.38 ▼4.82 18%18% 82%82%18%18% 82%82%

used class time effectively. 39 0.42 ▼4.77 23%23% 77%77%23%23% 77%77%

treated you with respect. 39 0.36 ▼4.84 16%16% 84%84%16%16% 84%84%

n
std
dev mean

Did you come to class prepared by having
completed the assignments (readings,
problems, projects, etc.)?

39 0.67 ▼4.59 10%10% 21%21% 69%69%10%10% 21%21% 69%69%

n
std
dev mean

Did your background prepare you to take
this course?

39 1.22 ▼4.00 13%13% 28%28% 46%46%13%13% 28%28% 46%46%

Were the course requirements clearly 39 0.43 ▼4.84

Strongly
Disagree Disagree Undecided Agree

Strongly
Agree

1 2 3 4 5

Strongly
disagree Disagree Undecided Agree

Strongly
agree

1 2 3 4 5

Rarely Sometimes Often Usually Always

Not at all Sometimes Often Usually Always
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defined?
11%11% 87%87%11%11% 87%87%

Were the reading materials/text useful to the
course?

39 0.93 ▼4.44 31%31% 62%62%31%31% 62%62%

Were the tests and/or assignments
appropriate for the course materials?

39 0.4 ▼4.79 21%21% 79%79%21%21% 79%79%

n
std
dev mean

How frequently did you seek out of class
help from your instructor?

39 1.54 ▼2.64 31%31% 31%31% 15%15% 21%21%31%31% 31%31% 15%15% 21%21%

n
std
dev mean

How much did you learn in this course? 39 0.67 ▼4.49 10%10% 31%31% 59%59%10%10% 31%31% 59%59%

n
std
dev mean

Was this a required course for you? 39 0.27 ▼1.92 92%92%92%92%

n
std
dev mean

What grade do you expect to receive in this
course?

39 1.22 ▼4.00 23%23% 28%28% 44%44%23%23% 28%28% 44%44%

n
std
dev mean

How would you rate this course? 39 0.73 ▼4.36 15%15% 33%33% 51%51%15%15% 33%33% 51%51%

How would you rate the instructor of this
course?

39 0.54 ▼4.74 15%15% 79%79%15%15% 79%79%

n
std
dev mean

How frequently did you attend class? 39 1.08 ▼4.15 13%13% 26%26% 51%51%13%13% 26%26% 51%51%

Any additional comments about the instructor.
Very good teacher but wish she would slow down some

Not at all Occasionally Quite a bit Usually Frequently

Nothing Little Some Much A great deal

No Yes

F D C B A Other

Failure
Below

average Average
Above

average Excellent

1 2 3 4 5

Rarely Sometimes Often Usually Always
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Mrs. Hocutt is an amazing professor! She made sure not to rush through material and that her students understood what she was
teaching. I loved the class, I just wish it wasn’t an 8am.

This is the third time I have taken math, and the first time I have passed since being in college. Mrs. Hocutt took the time to explain
everything to us and made sure we understood before moving on and I greatly appreciate it

Jasmine is extremely nice and cares about her students greatly.

n/a

She was a great teacher!! She explained the lessons in detailed which was VERY helpful when doing HW.

I think that Professor Hocutt was a great math teacher! A lot of times, I feel that it is very hard for me to stay on track with math but with
her teaching and her getting back to me through email whenever I needed, really helped me out as a student!

Mrs. Hocutt was very easy to reach outside of class. She was also very willing to provide extra help or notes to students if they were
unable to attend class or did not understand. I appreciated her help in this class, and she actually made this class enjoyable for me, as I
do not enjoy Math.

She was a good teacher and helped me a lot

I don't know why Jasmine Hocutt isn't on the tenure track, but to not give her a professor level position is utter idiocy.

Very nice and always helpful.

She was a great Professor and explained things very well.

Mrs.Hocutt was one of the best math professors I've ever had. She was always available and willing to help me with study plans. Her
notes and lectures were easy to follow and could relate and comprehend the questions that were asked.

Jasmine Hocutt is an excellent instructor and made the lectures interesting and informative.

Responds to emails very quickly and always happy to help!

She cares about how well her students do and always try to help us do better.

Jasmine Hocutt was a wonderful teacher. She was always prepared for class and covered every exercise needed in order to prepare us
for assignments. She made class interactive and helped a lot with questions.

Very patient with me & very clear at explaining

Mrs. Hocutt is one of the best instructors I’ve had. She’s very nice and has a lot of patience when it comes to her students. She always
tried her best and went the extra mile to help her students. She made this class a lot easier for me to grasp.

Great teacher! She was went above and beyond while teaching and was very helpful.

One of the nicest teachers i've had! She did a great job teaching and explaining everything.

Any additional comments about the course.
Really like how the course is taken

n/a

This was a very great learning experience. I actually enjoyed math.

This course usually would have been difficult for me, but with all the extra practice and devotion to teaching, Professor Hocutt made this
course great!

I hate the online part.

None

Course was easy if you did the assignments and went to class.

time allotted was not enough to even complete the tests. much less for us to use our second attempt.
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Loved the course and I will be recommending it to others.
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SOI Report: Spring 2019
MATH 110-002: Finite Mathematics

JASMINE HOCUTT
90 Surveyed

n
std
dev mean

The procedure for grading was fair. 53 0.59 ▼4.62 26%26% 68%68%26%26% 68%68%

The course was a valuable learning
experience.

53 0.8 ▼4.44 28%28% 60%60%28%28% 60%60%

The instructor... n
std
dev mean

was an effective communicator. 53 0.54 ▼4.77 17%17% 81%81%17%17% 81%81%

was accessible to students outside of class. 53 0.6 ▼4.70 21%21% 75%75%21%21% 75%75%

was well-prepared for class. 53 0.55 ▼4.74 21%21% 77%77%21%21% 77%77%

used class time effectively. 53 0.67 ▼4.71 18%18% 78%78%18%18% 78%78%

treated you with respect. 53 0.36 ▼4.85 15%15% 85%85%15%15% 85%85%

n
std
dev mean

Did you come to class prepared by having
completed the assignments (readings,
problems, projects, etc.)?

53 0.72 ▼4.56 29%29% 65%65%29%29% 65%65%

n
std
dev mean

Did your background prepare you to take
this course?

53 1.19 ▼3.79 21%21% 32%32% 34%34%21%21% 32%32% 34%34%

Were the course requirements clearly 53 0.69 ▼4.55

Strongly
Disagree Disagree Undecided Agree

Strongly
Agree

1 2 3 4 5

Strongly
disagree Disagree Undecided Agree

Strongly
agree

1 2 3 4 5

Rarely Sometimes Often Usually Always

Not at all Sometimes Often Usually Always
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defined?
11%11% 23%23% 66%66%11%11% 23%23% 66%66%

Were the reading materials/text useful to the
course?

53 1.27 ▼4.06 23%23% 53%53%23%23% 53%53%

Were the tests and/or assignments
appropriate for the course materials?

53 0.77 ▼4.57 11%11% 15%15% 72%72%11%11% 15%15% 72%72%

n
std
dev mean

How frequently did you seek out of class
help from your instructor?

53 1.42 ▼2.54 27%27% 35%35% 15%15% 19%19%27%27% 35%35% 15%15% 19%19%

n
std
dev mean

How much did you learn in this course? 53 0.82 ▼4.25 13%13% 38%38% 45%45%13%13% 38%38% 45%45%

n
std
dev mean

Was this a required course for you? 53 0.14 ▼1.98 98%98%98%98%

n
std
dev mean

What grade do you expect to receive in this
course?

53 1.26 ▼4.09 19%19% 25%25% 51%51%19%19% 25%25% 51%51%

n
std
dev mean

How would you rate this course? 53 0.92 ▼4.11 26%26% 28%28% 43%43%26%26% 28%28% 43%43%

How would you rate the instructor of this
course?

53 0.69 ▼4.52 12%12% 25%25% 63%63%12%12% 25%25% 63%63%

n
std
dev mean

How frequently did you attend class? 53 1.12 ▼4.06 21%21% 21%21% 49%49%21%21% 21%21% 49%49%

Any additional comments about the instructor.
none

Not at all Occasionally Quite a bit Usually Frequently

Nothing Little Some Much A great deal

No Yes

F D C B A Other

Failure
Below

average Average
Above

average Excellent

1 2 3 4 5

Rarely Sometimes Often Usually Always
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so nice and helpful!

No comment

MAKE THE HW DUE AT 11:59 AT NIGHT!!! It doesn't help anyone to have them due at 8:00am, especially when the HW ISN'T event due
on a class day. The test review should also be due the day of the Exam not the day before at 8:00am makes 0 sense to do that.

She taught a little slow for my liking.

Math has always been a more difficult subject for me, and it takes effort. However, Mrs. Hocutt was really great at answering questions
and teaching the material to us. I enjoyed how she taught the class, and did multiple examples, etc.

Very good teacher, answers back really fast in email. Very understanding.

Great teacher. I commuted and she was always willing to help me in any way that I could. She was a great instructor in class as well.

She is a phenomenal teacher! She really cares about her students and their success. She always made it clear when she was available
for help and made it easy to ask for help.

Provided help for her students whenever she was available so that we can succeed.

The pace of the class was awesome

She's really nice and loves math. She is a really good instructor, her notes helped me out of many jams. If you just go to class, you'll get
an A. The only quarrel I had with the instructor is that she asked a lot of questions that no one wanted to answer. Doing this just took up
class time and made everyone uncomfortable. Other than that, she's great.

Great teacher

Very nice and always willing to help!

great teacher, good notes, like how she. posted lecture notes

She was a wonderful professor that genuinely cared about her students and their success. I have absolutely no complaints with Mrs
Hocutt.

Very good and fair teacher. Accessible outside of class and was very helpful

Mrs. Hocutt is an excellent instructor who really cares about her students. Her explanations of the subject material were very well–
thought out and easy to understand, and she always made herself available outside of class for questions. She made an effort to connect
with each student in a large lecture hall class, which is extremely rare and made her one of the best instructors I had this semester.

Great teacher

Jasmine was very easy to communicate with outside of class, and was always very open about meeting or having discussions over
email. As a person who’s not really math–inclined, her warmth and approachability made the class seem a lot less daunting.

She was great!!

Mrs. Hocutt is a wonderful instructor. I was dreading taking this class, but her teaching method made learning easy and enjoyable. This
was the most I have ever learned in a math class. She also took time to help us with real–world problems, which is usually not something
instructors go out of their way to do. She genuinely cares about her students' success, and even took the time to learn our names. She is
a really great teacher and person!

Professor Hocutt was a great instructor for this course. You could tell she really enjoys teaching and she cares about the success of all of
her students. She took the time to clearly go over all of the problems that would appear on the homework and tests. When we got to the
financial portion at the end of the class she even went as far as sending out budgeting materials and aides to the class through email.

N/A

sometimes didn’t fully explain what each variable meant in the equations. spent a lot of class time doing practice problems which is good
for those who needed it

Any additional comments about the course.
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none

loved this class!

No comment

I feel as though other than that my instructor was fair.

Should not be a required course in my opinion.

This course was overall an easier course than what I expected. The material taught in class, to the homework and reviews were very
helpful when it came to the tests.

I do not enjoy doing math on the computer so that was my main issue.

Taught course very well

i wish every problem on the homework had video and that is all helpful

Great class

Learned real life material and will be helpful outside of class

The text book was not useful when it came to the homework or assignments

I think the course was taught at a good pace and I didnt feel like we were going too fast or too slow. One thing I do wish is that tests could
be moved with a doctors note, but this is more of an issue with the computer lab than the class itself. I’m glad the drop test system is in
place because it takes a lot of stress out of test taking.

learned a lot of math skills that are necessary for life

N/A
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SOI Report: Spring 2019
MATH 005-001: Introductory Algebra

JASMINE HOCUTT
38 Surveyed

n
std
dev mean

The procedure for grading was fair. 13 0.62 ▼4.62 23%23% 69%69%23%23% 69%69%

The course was a valuable learning
experience.

13 0.62 ▼4.62 23%23% 69%69%23%23% 69%69%

The instructor... n
std
dev mean

was an effective communicator. 13 0.58 ▼4.77 85%85%85%85%

was accessible to students outside of class. 13 0.92 ▼4.62 85%85%85%85%

was well-prepared for class. 13 0.58 ▼4.77 85%85%85%85%

used class time effectively. 13 0.61 ▼4.69 15%15% 77%77%15%15% 77%77%

treated you with respect. 13 0.58 ▼4.77 85%85%85%85%

n
std
dev mean

Did you come to class prepared by having
completed the assignments (readings,
problems, projects, etc.)?

13 0.62 ▼4.62 23%23% 69%69%23%23% 69%69%

n
std
dev mean

Did your background prepare you to take
this course?

13 0.93 ▼4.46 15%15% 69%69%15%15% 69%69%

Were the course requirements clearly 13 0.27 ▼4.92

Strongly
Disagree Disagree Undecided Agree

Strongly
Agree

1 2 3 4 5

Strongly
disagree Disagree Undecided Agree

Strongly
agree

1 2 3 4 5

Rarely Sometimes Often Usually Always

Not at all Sometimes Often Usually Always
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defined?
92%92%92%92%

Were the reading materials/text useful to the
course?

13 0.74 ▼4.62 15%15% 77%77%15%15% 77%77%

Were the tests and/or assignments
appropriate for the course materials?

13 0 ▼5.00 100%100%100%100%

n
std
dev mean

How frequently did you seek out of class
help from your instructor?

13 1.86 ▼2.69 46%46% 15%15% 38%38%46%46% 15%15% 38%38%

n
std
dev mean

How much did you learn in this course? 13 1.14 ▼3.92 15%15% 23%23% 15%15% 46%46%15%15% 23%23% 15%15% 46%46%

n
std
dev mean

Was this a required course for you? 13 0.27 ▼1.92 92%92%92%92%

n
std
dev mean

What grade do you expect to receive in this
course?

13 1.3 ▼4.00 46%46% 38%38%46%46% 38%38%

n
std
dev mean

How would you rate this course? 13 1.23 ▼4.15 23%23% 62%62%23%23% 62%62%

How would you rate the instructor of this
course?

13 0.72 ▼4.69 15%15% 85%85%15%15% 85%85%

n
std
dev mean

How frequently did you attend class? 13 1.1 ▼4.15 15%15% 23%23% 54%54%15%15% 23%23% 54%54%

Any additional comments about the instructor.
Thank you!

Not at all Occasionally Quite a bit Usually Frequently

Nothing Little Some Much A great deal

No Yes

F D C B A Other

Failure
Below

average Average
Above

average Excellent

1 2 3 4 5

Rarely Sometimes Often Usually Always
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She was a very helpful professor

n/a

The greatest math professor ever!

Any additional comments about the course.
The way this is set up is a little weird considering it’s a remedial level course. I would love to see smaller classss with lecture style
instruction.

n/a
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SOI Report: Spring 2019
MATH 100-003: Intermediate Algebra

JASMINE HOCUTT
88 Surveyed

n
std
dev mean

The procedure for grading was fair. 37 0.76 ▼4.51 32%32% 62%62%32%32% 62%62%

The course was a valuable learning
experience.

37 0.94 ▼4.24 11%11% 35%35% 49%49%11%11% 35%35% 49%49%

The instructor... n
std
dev mean

was an effective communicator. 37 0.89 ▼4.51 24%24% 68%68%24%24% 68%68%

was accessible to students outside of class. 37 0.85 ▼4.35 46%46% 49%49%46%46% 49%49%

was well-prepared for class. 37 0.68 ▼4.49 38%38% 57%57%38%38% 57%57%

used class time effectively. 37 0.68 ▼4.54 32%32% 62%62%32%32% 62%62%

treated you with respect. 37 0.75 ▼4.62 27%27% 70%70%27%27% 70%70%

n
std
dev mean

Did you come to class prepared by having
completed the assignments (readings,
problems, projects, etc.)?

37 0.55 ▼4.73 16%16% 78%78%16%16% 78%78%

n
std
dev mean

Did your background prepare you to take
this course?

37 1.09 ▼4.00 11%11% 11%11% 35%35% 41%41%11%11% 11%11% 35%35% 41%41%

Were the course requirements clearly 37 0.52 ▼4.69

Strongly
Disagree Disagree Undecided Agree

Strongly
Agree

1 2 3 4 5

Strongly
disagree Disagree Undecided Agree

Strongly
agree

1 2 3 4 5

Rarely Sometimes Often Usually Always

Not at all Sometimes Often Usually Always
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defined?
25%25% 72%72%25%25% 72%72%

Were the reading materials/text useful to the
course?

37 1.46 ▼3.92 14%14% 19%19% 54%54%14%14% 19%19% 54%54%

Were the tests and/or assignments
appropriate for the course materials?

37 0.59 ▼4.62 27%27% 68%68%27%27% 68%68%

n
std
dev mean

How frequently did you seek out of class
help from your instructor?

37 1.58 ▼2.65 35%35% 22%22% 14%14% 22%22%35%35% 22%22% 14%14% 22%22%

n
std
dev mean

How much did you learn in this course? 37 0.96 ▼4.00 30%30% 30%30% 38%38%30%30% 30%30% 38%38%

n
std
dev mean

Was this a required course for you? 37 0 ▼2.00 100%100%100%100%

n
std
dev mean

What grade do you expect to receive in this
course?

37 1.35 ▼3.73 27%27% 32%32% 32%32%27%27% 32%32% 32%32%

n
std
dev mean

How would you rate this course? 37 1 ▼3.92 30%30% 30%30% 35%35%30%30% 30%30% 35%35%

How would you rate the instructor of this
course?

37 1.13 ▼4.16 16%16% 22%22% 54%54%16%16% 22%22% 54%54%

n
std
dev mean

How frequently did you attend class? 37 0.73 ▼4.50 31%31% 61%61%31%31% 61%61%

Any additional comments about the instructor.
Professor Hocutt would keep the class update to any assignments that are coming. Test review helps.

Not at all Occasionally Quite a bit Usually Frequently

Nothing Little Some Much A great deal

No Yes

F D C B A Other

Failure
Below

average Average
Above

average Excellent

1 2 3 4 5

Rarely Sometimes Often Usually Always
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I liked her reviews for test which helped working through the problems

Ms. Hocutt was an excellent instructor and always went above and beyond to make sure her students knew what was going on. I could
tell she really wanted the class to be more than just a lab, because I agree that it would help students so much more to have an actual
teacher.

she taught me a lot

Very Helpful when I needed help.

n/a

Professor Hocutt is a really great teacher! She went out of her way to check on me when she was concerned about my grade. No teacher
has ever done that before, and I really appreciate it! She's super nice, open to questions, and you can tell she works hard and cares
about her students. It's refreshing to see a teacher like her at University of Alabama!

Instructor Hocutt was the best math instructor I have had. She took polls at the beginning of every class to see what everyone wanted to
go over which was very helpful. She also would do a test review before each test which helped. She cared about every student
succeeding in this course.

She was a great instuctor always trying to find ways to help us in class and better our grades and math skills, i would recommend
jasmine to other students for a teacher as well to seek math help from in general.

I appreciate that she helped tutor me during her office hours. She explained the math in a simple way and I did much better on the test
because of that.

Professor Hocutt was an excellent instructor. I did not start the semester off well due to personal problems, but she took time to email me
when I did well on exams during the semester to recognize that I was working to improve my grade. Her emails were encouraging and
made me see that she cares about her students' performance.

She always wanted to help

Very nice, she takes time to help you!

n/a

Any additional comments about the course.
Teacher made it easier and smoother course to pass.

I did not like that there are no lecture options for the course. In the beginning of the course I was fine because it was fairly easy but after
the second test it got to the point where the "watch its" were of no use. Which is why I think every math course should have a physical
teacher, not just a "facilitator" who answers questions.

she was very helpful and nice

good material

n/a

I would recommend more comprehensive videos for the learn segments.

Easy course, I finished a month early. Don’t change a thing!

n/a


